620 04/22/2025 (R-2025-501)

RESOLUTION NUMBER R- 316189

DATE OF FINAL PASSAGE MAY 0 7 2025

A RESOLUTION OF THE COUNCIL OF THE CITY OF SAN DIEGO APPROVING THE CITY OF SAN DIEGO MOBILITY MASTER PLAN.

RECITALS

The Council of the City of San Diego (Council) adopts this Resolution based on the following:

- A. The City of San Diego (City) prepared a Mobility Master Plan (MMP) which is included as Attachment 1 to the staff report accompanying this Resolution. The MMP prioritizes mobility projects and identifies mobility programs of greatest benefit to communities across the City. It also provides a framework to organize, evaluate, and plan multimodal mobility projects identified in the City's planning documents that are intended to reduce greenhouse gas emissions, implement new mobility options, enhance existing transportation systems, and achieve Citywide mobility goals to meet the greatest mobility needs and have the greatest community impact.
- B. The MMP was presented to the Accessibility Advisory Board, Climate Advisory Board, and the Mobility Board.
- C. The Active Transportation and Infrastructure Committee voted 4-0 to recommend adoption of the MMP.
- D. The Office of the City Attorney prepared this Resolution based on the information provided by City staff (including information provided by affected third parties and verified by City staff), with the understanding that this information is complete and accurate.

ACTION ITEMS

Be it resolved by the Council of the City of San Diego:

1.	The Council approves the Mobility Master Plan, which will be placed on file in					
the Office of	the City Clerk as Document	No. RR- 316189				
APPROVED	: HEATHER FERBERT, Cit	y Attorney				
	andra E. Mougin ty City Attorney					
CEM:cc						
April 7, 2025 Or.Dept: City Doc. No. 401	y Planning					
I certify that	the Council of the City of Sar APR 2 2 2025	n Diego adopted this Resolution at a meeting held on				
		DIANA J.S. FUENTES City Clerk				
		By Kundludena Deputy City Clerk				
	5/7/25					
Approved:	(date)	TODD GLOKIA, Mayor				
Vetoed:	(date)	TODD GLORIA, Mayor				

Passed by the Council of Th	e City of San Diego	on A	PR 2 2 2025	_, by the following vote:			
Compilmonhore	Voca	A I may gen	Not Drocont	Danisad			
Councilmembers	Yeas	Nays	Not Present	Recused			
Joe LaCava	·						
Jennifer Campbell	u						
Stephen Whitburn	u						
Henry L. Foster III	u						
Marni von Wilpert	u						
Kent Lee	u						
Raul A. Campillo	$egin{pmatrix} oldsymbol{arphi} \ oldsymbol{arphi} \ egin{pmatrix} oldsymbol{arphi} \ oldsymbol{arphi} \ egin{pmatrix} oldsymbol{arphi} \ old$						
Vivian Moreno	Ä.						
Sean Elo-Rivera	$oldsymbol{arV}$						
Date of final passage MAY 0 7 2025 (Please note: When a resolution is approved by the Mayor, the date of final passage is the date the approved resolution was returned to the Office of the City Clerk.) TODD GLORIA							
AUTHENTICATED BY:		Mayor of The City of San Diego, California.					
(Seal)		<u>DIANA J.S. FUENTES</u> City Clerk of The City of San Diego, California.					
(Scal)		•	· .	, , , Deputy			
	Office of the City Clerk, San Diego, California						
Resolution Number R- 316183				89			